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Az energiafogyasztás folyamatos 
növekedésével az energiahatékonyság 
szerepe soha nem volt még ilyen kritikus. 
Az Energiahatékonysági Mozgalom 
(EEM) az ipari energiaátalakítás 
élvonalában jár. Célja, hogy szervezeteket 
hozzon össze az energiahatékony 
gyakorlatok és technológiák globális 
előmozdítása érdekében. Az EEM mint 
platform segítségével a szervezetek 
megoszthatják tudásukat az 
energiahatékonyság terén, felhívhatják 
a figyelmet és közös intézkedéseket 
hozhatnak a szén-dioxid-mentesítés 
érdekében. Az EEM Önt is meghívja, hogy 
a hasonlóan gondolkodó érdekelt felekkel 
közösen lépjen fel az energetikai átállás 
előmozdítása érdekében.

Az energiaátállás  
ösztönzése  
a nettó nulla 
megvalósítása 
érdekében

Globális fórum a változás ösztönzésére 
A Nemzetközi Energiaügynökség (IEA) szerint az energiahaté-
konyság javításának globális ütemét 2030-ig meg kell duplázni 
ahhoz, hogy 2050-re elérjük a nettó nulla kibocsátást. Az Energia-
hatékonysági Mozgalom egy nonprofit szövetség, amely több mint 
500 „ösztönzőt” foglal magában különböző iparágakból. Az EEM 
elkötelezett a nettó nulla eléréséért, az érdekeltek közötti tudás-
központként szolgál és az iparág érdekeit képviseli a befektetők,  
a közszféra, a döntéshozók, a tudományos élet, a nem kormányzati 
szervezetek és a civil társadalom körében.

„Az energiahatékonyság 
gazdasági előnyei nyilvánvalóak, az 
energiahatékonyság irányába mutató 
fejlesztések üzleti érvei egyértelműek”. 

Mike Umiker
Ügyvezető igazgató, EEM
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Ipari energiahatékonyság
A nehézipar jelentős energiafogyasztó. Az IEA szerint 2022-ben  
az ipari szektor a globális energiafelhasználás 37%-áért és  
a globális CO2-kibocsátás körülbelül egyharmadáért volt felelős. 
Az iparon belüli hatékony energiafelhasználási gyakorlatok 
elengedhetetlenek a Párizsi Egyezményben kitűzött célok 
eléréséhez.

„Az ipar kulcsszerepet játszik.  
Az IEA szerint az energiamegtakarítási 
lehetőségek 50%-a az ipari 
szektorban rejlik és a megnövekedett 
energiahatékonyság a következő 20 
évben a kibocsátáscsökkentés több mint 
40%-át teheti ki.” 
Thomas Møller
az Alfa Laval energia üzletágának elnöke
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Az EEM érvei az energiahatékony gyakorlatok gyorsított 
bevezetése mellett:
• Energiamegtakarítás globális szinten 
• Költségcsökkentés a vállalkozások, háztartások  

és közösségek számára 
• A CO2-kibocsátás jelentős csökkentése

Hogyan járul hozzá az EEM az 
energiahatékonysághoz
Gondolatvezetés 
Az EEM célzott kommunikációval, rendezvényekkel,  
valamint globális konferenciákon való részvétellel és jelentések 
készítésével hívja fel a magánszemélyek, a vállalkozások és  
a politikai döntéshozók figyelmét a meglévő, könnyen használható 
technológiákra. A fő cél az energiahatékony megoldások 
elfogadásának aktív ösztönzése.

Együttműködés és innováció 
Az EEM nemcsak az iparági vezetők, hanem a vállalkozások,  
a tudományos élet és a kormányzás számára is platformot kínál 
a hatékonyabb technológiák létrehozását célzó kutatás-fejlesz-
tési együttműködésre. Társalapítókként az ABB és az Alfa Laval 
például az ipari folyamatok javításán dolgoznak az energiapa-
zarlás csökkentése és az általános energiahatékonyság  
növelése révén.

„Az együttműködés létfontosságú,  
és ezért az Energiahatékonysági 
Mozgalom rendkívül fontos platform, 
amelyen keresztül a teljes értéklánc 
összefoghat, hogy felgyorsítsa ezeket  
az intézkedéseket.” 
Thomas Møller
az Alfa Laval energia üzletágának elnöke

Tudásközpont 
A mozgalom platformot kínál az elfogulatlan vitákhoz 
és a tudáscseréhez. Ez a platform webináriumokkal, 
energiahatékonysághoz kapcsolódó képzésekkel, 
partnerségekkel, díjakkal és online fórumokkal tudásközponttá 
fejlődik. A hub lehetővé teszi, hogy a szakértők megosszák 
egymással a legjobb gyakorlatokat, míg a mérnökök, kutatók és 
döntéshozók együttműködve innovatív megoldásokat találjanak.

Az energiahatékonyság megvalósításához 
ma rendelkezésre álló források

Ahhoz, hogy 2030-ig megduplázzuk az energiahatékonysági 
fejlesztések éves ütemét, ki kell használnunk a bevált 
technológiákat. Az EEM The Energy Efficiency Movement’s 
Case for Industrial Energy Efficiency című kiadványa gyakorlati 
lépéseket és legjobb gyakorlatokat mutatja be.

Ha kíváncsi az iparági energiahatékonysági beruházásokra,  
az EEM honlapjáról letöltheti az Energiahatékonysági 
beruházási készségről szóló legfrissebb jelentést.

Mindkét jelentést az EEM adja ki.

Miért érdemes „ösztönzővé” válnia?

Nem lehet eléggé hangsúlyozni annak fontosságát, hogy 
mindenki hozzájáruljon az energiahatékonysági mozgalomhoz. 
Minden egyes vállalat egyedi perspektívával és készségekkel 
rendelkezik, amelyekkel előremozdíthatja a folyamatot. Legyen szó 
akár innovatív technológiák kifejlesztéséről, akár a fenntartható 
politikákért való kiállásról - minden egyes lépés számít. A közös 
erőfeszítés a kulcsa a nettó nulla megvalósításának.

Csatlakozzon a mozgalomhoz még ma! 
Az Ön vállalata készen áll arra, hogy a megoldás részévé váljon? 
Csatlakozzon az Energiahatékonysági Mozgalomhoz, és segítsen 
egy olyan világ kialakításában, ahol az energiahatékonyság 
a norma. Együtt energiát takaríthatunk meg, csökkenthetjük 
a költségeket és megvédhetjük bolygónkat. A fenntarthatóbb 
és energiahatékonyabb világ felé vezető út nem magányos 
vállalkozás, hanem közös felelősség. Járuljunk hozzá mindannyian 
a nettó nulla eléréséhez.

Tudjon meg többet az Energiahatékonysági Mozgalomról  
és az Alfa Lavalról
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